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Kněžekladský  zpravodaj říjen 2024 
 

 

Co nám proběhlo v rámci  Oranžového roku 
 
Návštěva občanů na infocentru ETE – 29. 9. 2024  
Poslední akcí v rámci Oranžového roku 2024 byla návštěva Informačního centra Jaderné elektrárny Temelín 
z řad občanů a občánků naší obce. V posledních několika letech jsme si zvykli koncem září vyrazit do Temelína 
a podívat se zase na něco nového. Bylo tomu tak i letos, kdy jsme s sebou vzali hlavně naše nejmenší. Zájem 
byl tedy zaměřen na venkovní skluzavku a expozice připravené hlavně pro děti. 
Se zájmem si děti vyzkoušeli, které materiály vedou elektrický proud a které jsou úplné izolanty. Zahrály si 
interaktivní Pexeso, podívaly se na instruktážní filmy a nakonec se proběhly po skladu použitého paliva. 
Počasí nám celkem přálo a tak se vydařila i procházka po zámeckém parku s vyhledáváním místního ptactva. 
Všichni, včetně dětí, si dopoledne pěkně užili a slíbili si, že za rok opět, ve stejnou dobu a na stejném místě. 
Tak za rok ☺!  
Velmi rádi bychom touto cestou poděkovali Skupině ČEZ a Jaderné elektrárně Temelín za spolupráci a 
dlouholetou podporu, která umožňuje udržet kulturní život na malých obcích na vysoké úrovni a pomáhá 
k obnovení venkovské soudržnosti a družnosti občanů. 

 
Děti ve skladu vyhořelého paliva (samozřejmě maketa) 

 
 
Kulturní akce v naší obci, které budou do konce roku 2024. 

• Rozsvícení vánočního stromu s Mikulášem – neděle 8. 12. 2024 od 15:00 hodin 
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Instruktážní film o obnovitelné energii. 

 
 

Velká voda a rekonstrukce malé vodní nádrže ve Štipoklasech 
V současné době je vypsáno výběrové řízení na zhotovitele díla a zastupitelstvo obce v nejbližší době podle 
předložených nabídek vybere zhotovitele. Prioritou bude nabídnutá cena díla. Do naší realizace teď ovšem 
promluvily také nedávné povodně. Některé obce, komunikace a soukromý majetek jsou velmi poškozené. 
Peníze tedy budou plynout v první řadě na opravy tohoto rázu. Následně se dostane i na rekonstrukce 
nekalamitního charakteru. My jsme požární nádrž před velkou vodou vypustili a bez vody bude až do realizace 
díla. Přestože u nás povodeň nezpůsobila žádnou zásadní škodu, ukázala potřebu oprav jak již zmíněné nádrže, 
tak i kanalizace na návsi v Dolních Kněžekladech. Při preventivním vypouštění vody z našich nádrží bylo 
zjištěno a následnou kamerovou kontrolou potvrzeno, že obrovské thůje na návsi prorostly a zcela posunuly 
kanalizační roury. To budeme muset opravit a tyto velké vzrostlé thůje odstranit. 

 

 
 

Přejeme všem hodně zdraví pro následující období a trvale dobrou náladu. 
Josef Drn-starosta obce 


